

18 СЕН 1951

В областном театре кукол

В помещении Дворца пионеров спектаклем «По щучьему веленью» начал свою работу областной театр кукол. Спектакль имел заслуженный успех у юных зрителей. Образы чудесной русской сказки оживают в куклах, которых ведут опытные артисты-кукловоды В. Болдырев, Г. Екимов, Т. Лихачева, Ю. Мягков, В. Степанова. Выразительно звучит текст пьесы.

Театр хорошо подготовился к открытию сезона. В его репертуаре пьесы: «По щучьему веленью» Тараховской, «Финист — ясный сокол» Шестакова, «Мистер Твистер» Маршака, «Красная Шапочка» Шварца, «Медведь и девочка» Швембергера.

Намечены к постановке: «Кот в сапогах» Браусевича — для детей среднего возраста и «Три медведя» по сказке Л. Н. Толстого для малышей.

Областной театр кукол проводит большую работу по организации коллективных посещений театра школьниками.